
          

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 20-5-2021 
Της:  Αθανασίου Μαρίας, βουλευτού Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 
Προς: Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
 
 
ΘΕΜΑ:  "Επιτακτική ανάγκη στελέχωσης της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού Δωδεκανήσου για την άμεση αξιολόγηση φακέλων 
επενδυτικών σχεδίων" 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Δωδεκανήσου, η οποία εδρεύει και λειτουργεί 
στην Ρόδο, έχει μεταξύ άλλων, την ευθύνη αξιολόγησης επενδυτικών σχεδίων στο πλαίσιο των 
Προκηρύξεων του Αναπτυξιακού Νόμου, επιλέξιμου ύψους, έως και 3.000.000 ευρώ, που 
υλοποιούνται μέσα στα όρια της Περιφέρειας της Δωδεκανήσου. Στο παρελθόν, η 
συγκεκριμένη Διεύθυνση λειτουργούσε με 10 υπαλλήλους, κατά δε την περίοδο της 
οικονομικής κρίσης, το προσωπικό της μειώθηκε κατά το ήμισυ (4-5 υπάλληλοι), ενώ σήμερα 
λειτουργεί με έναν μόνο υπάλληλο! 

Εκτός από την προαναφερόμενη ευθύνη για την αξιολόγηση, έγκριση και έλεγχο των 
επενδυτικών σχεδίων, η εν λόγω Διεύθυνση έχει αρμοδιότητες που ανάγονται στον 
περιφερειακό αναπτυξιακό σχεδιασμό, στην προώθηση των εθνικών στρατηγικών στόχων, 
στον επιχειρησιακό προγραμματισμό, στην παρακολούθηση και στην αξιολόγηση των 
δράσεων της περιοχής της Δωδεκανήσου.  

Παρά τις αυξημένες της αρμοδιότητες, όμως, η ανωτέρω Διεύθυνση υπολειτουργεί για μεγάλο 
χρονικό διάστημα, ενώ όλος ο όγκος των αναπτυξιακών προγραμμάτων επιχειρείται να 
διεκπεραιωθεί με τις φιλότιμες προσπάθειες του ενός και μόνο υπαλλήλου, γεγονός πρακτικά 
ανέφικτο, λόγω του μεγάλου όγκου των εργασιών. Χαρακτηριστικά, αναφέρεται ότι 
υπάρχουν αιτήματα για υπαγωγή σε αναπτυξιακά προγράμματα, κατατεθειμένα προ διετίας, 
που παραμένουν, ωστόσο, χωρίς αξιολόγηση και ενημέρωση των ενδιαφερομένων 
επενδυτών.  

Με δεδομένα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, στην επαρκή στελέχωση της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού Δωδεκανήσου, ώστε να δοθεί τέλος στην ταλαιπωρία μεγάλου αριθμού 
επενδυτών, των οποίων οι επενδύσεις αντιμετωπίζουν κίνδυνο αδυναμίας υλοποίησης ή 
ακόμα και ολοκλήρωσής τους; 
  
 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 
ΜΑΡΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
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